
達成

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

達成指標個数 3 0 0 0 0

達成度 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施策指標数 9 9 9 9 9

施策12-1 防災・減災対策の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

未設置

未達成

未設置

未達成

０棟

未達成

施策12-2 地域防災力の向上

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

増加

達成

施策12-3 非常備消防体制の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

維持

達成

施策12-4 国民保護体制の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

継続

達成

基本目標３　みんなで“守る”　～思いやりのある安全・安心なまちづくり～
令和５年度評価シート

施策12　防災
【該当計画書】56～58ページ

【担当課】防災安全課、土木農政課、都市政策課

地域防災計画の見直しを適時行い、災害時の体制強化の充実を図ります。避難行動要支援者

の受入れに向け、避難所の機能向上や資機材の充実を図ります。新たな防災関係情報提供手

段の検討を行い、情報提供体制の充実を図ります。建築物耐震改修促進計画に基づき、建築

物の耐震性の向上を図り、地震による被害軽減対策を推進します。
主

な

事

業

○ペットを伴った避難ガイドラインを策定し、ペット同行避

難が可能な避難所として各小学校、同室避難所として総合体

育館２階会議室を指定しました。

○高雄小学校体育館に災害時に機能する水洗トイレを設置す

るため設計を実施しました。

○災害用携帯トイレを避難所に6,200袋に整備しました。

○建築物耐震改修促進計画に基づき、耐震改修工事について

周知を行いましたが、実施件数はありませんでした。

ペット同伴避難所 設置

災害時に機能する水洗トイレ 設置

耐震改修工事実施棟数 年２棟

災害時に町民一人ひとりが適切に行動し、被害を最小限に抑えることができるよう、自主防

災会における自主的な訓練の実施や地域防災リーダーの育成を図るなど、地域における自主

的な防災活動を促進します。

○住民組織が行う地域防災力の向上及び消火設備整備のた

め、令和5年度は、22件1,637,670円の補助金を交付しまし

た。

○地域で防災・減災・復興を推進する「防災リーダー」の養

成を目的に、養成講座を実施し26名が受講しました。自主防災活動等支援事業補助金の地域防災力向

上事業に係る助成
増加・上昇

主

な

事

業

消防施設や設備、資機材の充実を図ります。

また、消防団員の確保、女性消防団員制度の導入、訓練・研修等の充実に努め、地域に根付

いた消防力、防災力の強化を図ります。

主

な

事

業

〇女性消防団員を新た募集し、5名の任命を実施しました。

○消防団第3分団車庫のトイレ改修工事を行い、洋式の水洗ト

イレを設置しました。

消防団員定数 維持

国民保護計画に基づき、武力攻撃事態に対応できる体制の整備を進めます。 主

な

事

業

○Ｊ－ＡＬＥＲＴ（全国瞬時警戒システム）を活用した、国

民保護、緊急地震速報の訓練を実施しました。

Ｊアラート訓練放送 継続



施策12-5 浸水対策の充実

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年0件

未達成

年9件

未達成

年0件

未達成

河川（青木川・丹羽用水・昭和用排水路）の流下能力不足による浸水被害が生じていること

を受け、その対策として、河川（水路）改修・貯留浸透施設の設置など雨水流出抑制対策の

推進を図るとともに、県を始め関係する河川流域の市町と連携を図り、河川氾濫等により被

害を受ける地域の縮小に向け、総合的な治水事業を進めます。

丹羽用排水路改修事業による調節池整備や青木川の整備延長1.2km追加など、治水対策を進

めていきます。
主

な

事

業

○青木川改修計画事業の計画区間の用地（31筆）を取得しま

した。

○治水対策事業として、雨水利用貯留施設設置費補助金（8

戸、9基）を交付しました。
雨水浸透桝設置補助 年５件

雨水利用貯留施設設置費補助 年15件

浸水防止塀設置費補助 年３件


